

推出3554个岗位,达成用工意向3285人

# 东方人力四地联动助力新春引才



新春伊始,我市已启动各类线上线下招聘活动。作为宁波人力资源行业的领头雁——东方人力资源服务公司也全力以赴,在前湾新区、余姚、慈溪、北仑拉开新春万企引才大幕。四地联动,线上线下互动,6天推出3554个就业岗位,达成用工意向3285人,助力宁波新春万企招工引才。

线上线下互动,6天推出3554个就业岗位,达成用工意向3285人,助力宁波新春万企招工引才。



新春招聘会现场。

2月12日,位于宁波东部新城甬江人才创新中心的宁波东方人力资源服务有限公司十分繁忙。记者走进办公大厅,便看到工作人员紧张地与各地招聘现场连线对接工作。数字大屏幕上,宁波各地的招聘大会现场画面,通过5G技术,被实时传输到总公司的指挥中心,可以随时调度、查看动态记录,各地招聘现场尽收眼底。

“前湾新区大型企业众多,开年用工需求非常旺盛,因此,我们从大年初七开始就率先启动了新春招聘会,以解决企业生产恢复性用工需求。”东方人力资源服务公司前湾新区分市场负责人说。

线下的招聘活动能够面对面交流,体验感强,尤其适合年龄偏大、不善于使用手机上网的求职者。而对于喜欢网上求职的人群,宁波东方人力资源服务公司则充分利用数字化技术,为求职者提供云端平台——东方e聘,实

现线上线下互动招聘。

记者通过手机小程序登录东方e聘,看到海量招聘信息被分门别类设置模块,求职者可根据自己喜好,享受免费的个性化点单。前湾新区、余姚、慈溪、北仑等人才市场也在平台上线,点点手机便能查看招聘信息。想进一步了解的,还可以与招聘公司直接线上交流。

据统计,从2月7日至2月12日,宁波东方人力资源服务有限公司旗下4个区县(市)市场招聘活动,已有780家用人单位参会,推出3554个就业岗位,达成用工意向3285人,有效缓解了各地企业的用工荒。

接下来,东方人力资源服务公司的新春招工引才活动将持续全面推进,围绕防疫安全、智慧招聘、魅力引才的工作重点,为宁波高质量发展提供坚实的人才用工保障。

记者 陈善君  
通讯员 应春丽 文/摄

## 垃圾去哪儿了?

这个社区开展了一次探访之旅

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈昭)2月12日上午,鄞州区日月星城社区72名居民跟着一袋袋生活垃圾,按照收集、运输、中转到处置的流程,来了一次探访之旅。

自2018年开展垃圾分类工作以来,日月星城社区居民源头分类时好时坏。近期,随着撤桶并点工作的深入推进,居民对投放点、收集点的争议也越来越大。自去年以来,在全区垃圾分类四色榜单中,日月星城社区4次跌入黄榜。为此,鄞州区分类指导中心协同白鹤街道、日月星城社区组织了这次“垃圾去哪儿了”活动,希望通过活动能解除居民心中的疑虑,提升居民垃圾分类的积极性。

居民们首先来到中河街道东湖馨园小区,现场观摩了其他垃圾、厨余垃圾收运过程。随后,来到下应街道海创社区,交流学习垃圾分类经验,了解这个大型社区是如何有效开展各项工作的。交流结束,居民来到定桥固废转运站,看看从小区运输过来的垃圾如何压缩装箱。最后,居民来到位于洞桥的宁波市固废处置中心,参观了生活垃圾焚烧发电厂、餐厨垃圾处理厂,了解餐厨垃圾和其他垃圾接收、发酵(发电)的全过程。

鄞州区分类中心负责人表示,举办这次活动,是希望让更多居民加入到垃圾分类的推广、监督工作中来。



## 公安政务服务不断提速 市民办事越来越方便

宁波在全国率先探索打造无证件证明办事之城,群众在公安政务服务窗口办事时,不用再像以前一样各个部门来回跑,到处打证明,通过一个窗口就能办好想办的事。更让人体验感满满的是,手机轻轻一点,刷脸代替身份证,在线办事不用跑腿,大大拓展了应用场景,让便民服务延伸到市民生活的各个角落。

### 讲述 生活在这座城市越来越便利

我叫王伟,是土生土长的宁波人。6年前,我还住在福明街道的碧水和城小区。那时候,我想换一套房子,在办理手续时,着实把我折腾了一番:身份证、户口簿、签合同、贷款证明……各种各样的繁琐手续。最麻烦的还是办理户口迁出程序,要带足材料跑到户籍迁入地派出所办理准迁证,再带上材料跑到户籍迁出地派出所办理迁出证明。

到了2021年,我惊喜地发现,一样的事情,过程却不一样了。这一年,我给上大二的儿子买的位于

海曙区的房子交付了。房子是在我儿子名下的,儿子的户口准备迁。前几天,我就近前往市行政服务中心公安服务窗口咨询,这才知道这里现在也能办理户籍业务了,只要带好材料,马上就能办好。甚至材料都可以不用,人也不用过去,用手机APP轻轻一点,就可以办好以前需要跑两三趟才能办好的事情。

5年间,政务服务的提升速度越来越快,生活在这座城市越来越便利,办事越来越快。

### 数据 公安政务服务数字化不断提升

这5年,宁波公安全面推进政务服务数字化改革,着力打造集约化、智能化、规范化政务“大脑”,实现由“传统窗口”向“数字窗口”升级转型,群众体验感、获得感、满意度显著提升。

公安窗口能够办理的事项已经实现全警种进驻,总数达283项。当场能办结的即办事项也逐年增多,占窗口办事事项总数的97.88%。公安窗口办事的时间和速度更快了,一次都不用跑窗口,就能在网上办理的公安业务也越来越多。

宁波公安通过全力开展“一窗通办”改革,实现全市175个窗口

单位“一窗通办”全覆盖,窗口服务效能明显提升。全面推广应用政务服务2.0平台,全力宣传引导办事群众通过政务网、浙里办、阿拉警察APP等平台进行“网上办”“掌上办”。

不断优化互联网+政务服务,市公安局本级行政许可事项承诺时限压缩比98.5%,跑零次占比99.6%,即办率97.8%,群众办事满意率达98.2%。创新建成运行“网办监管中心”,探索应用“智能秒办”服务模式。目前已上线市内住址变动、身份证补换领、外地货车通行证办理等10个高频民生事项线上线下应用场景。

2019-2021年宁波公安市本级办事项总数及即办事项



### 展望 精心打造政务服务宁波样板

未来,宁波公安将坚持“整体智治、协同高效”理念,以数字化手段推动公安政务服务变革。对标公共服务和惠企便民中心、数字化改革实验区建设要求,实现警企服务平台完成服务类功能对接,建强公安政务服务网办监管中心,迭代升级惠企便民在线智管平台,推进

“智能秒办”向全警种高频服务事项延伸拓展,统筹线上线下窗口建设,强化在线研判预警和监督管理水平,形成跨警种业务办理、跨层级整体协同、全链条闭环监管的行政审批运行体系。

记者 张贻富 实习生 黄鑫源  
通讯员 纪祥云